
В Магадане возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью



Следственным отделом по городу Магадану следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего жителя Магадана. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека).

По данным следствия, поздним вечером 2 октября 2016 года подозреваемый, находясь неподалеку от бильярдного клуба «Чикаго», расположенного на улице Нагаевской в городе Магадане, в процессе словесного конфликта, возникшего на почве личной неприязни, нанес незнакомому мужчине не менее двух ударов руками и ногами по голове. В результате 28-летнему потерпевшему причинены телесные повреждения в виде открытой черепно-мозговой травмы, переломов лобных костей, носа, челюстных костей, ушиба головного мозга,

повлекшие тяжкий вред здоровью.

В настоящее время следователем проводится комплекс необходимых следственных и иных действий, направленных на установление всех обстоятельств преступления. Расследование продолжается.

Максимальная санкция ч. 1 ст. 111 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 8 лет.

24 Октября 2016

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1075390>